

# Святая икона - в дар храму



**29 ноября в храм святого преподобномученика Андрея Критского была привезена икона с частицей мощей святого преподобного Александра Свирского.**

Эта святыня была передана в дар владыкой Иннокентием, епископом Мариинским и Юргинским. Испытывая глубокую благодарность к архиерею за его внимание к нашему приходу, прихожане собрались в этот день в храме, чтобы помолиться этому удивительному святому.

Преподобный Александр Свирский - особенный святой. Он единственный русский святой, который был удостоен явления Святой Троицы. Обращаясь к нему с молитвой, верующие люди чувствуют его помощь и заступление всей душой, и это очень

трудно объяснить словами. Читая о множестве чудес по молитвам преподобного, трудно оставаться равнодушным, но хочется возвратить к нему и попросить его заступничества перед Богом за близких и родных, за друзей и знакомых, за весь наш город, в котором теперь находится частица его мощей. Теперь у нас появился еще один молитвенник, не останемся же и мы в стороне от молитвенного подвига. Ждем вас в храме Андрея Критского.

**А. КОРОВИН,**  
иерей храма  
св. Андрея Критского.